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Talán odahaza még mindig tart a tél, amikor a 
mi karácsonyi beszámolónk megérkezik hozzátok. 
Itt természetesen az esõ után süt a nap, nagyon me-
leg van, énekelnek a madarak és nyílnak a virágok.

Tavaly még nem mertem belefogni ezzel a ki-
sebb korosztállyal a karácsonyi mûsor elõadásába, 
de idén elkezdtük a próbát. Mindennap próbál-
tunk a karácsonyt megelõzõ héten, ami nem volt 
egyszerû dolog, mivel a több órás felhõszakadások 
miatt azoknak a gyermekeknek, akik a Mungwi 
környékén található tanyákon vagy falvakban lak-
nak, naponta 10 km-t kellett gyalogolniuk a raga-
dós sárban. És nem volt könnyû nekem sem, mert 
némelyik gyerek, hiába idõsebb, küszködik a folya-

matos olvasással. Amikor megtanulták a szöveget 
fejbõl, akkor már könnyebben mentek a próbák. 
Az viszont sokkal könnyebb volt a kisebb korosz-
tállyal, hogy készek voltak elfogadni és követni a 
gyakorlati tanácsokat. Jó volt látni a lelkesedésüket .

Voltak akadályok bõven. Elõször is az esõ, mi-
vel most az esõs évszakban vagyunk, amely fél 
évig tart. Furcsa és számomra érthetetlen, hogy az 
emberek nagy részének, még a felnõtteknek sincs 
esernyõje. Még azoknak sem, akiknek viszonylag jó 
fizetésük van.

December 23-án, vasárnap a kis ngululai baptis-
ta gyülekezetbe készültünk. Igen ám, de elõzõ nap 
a klinika autója lerobbant. Elkezdtük ugyan szer-
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DICSOSÉG 
a magasságban Istennek!

„Natulumbe Lesa mumulu, pano calo mutende 
kubantu abo atemwa” (Lk 2,11).
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vezni Énókkal a másik autós lehetõséget, de azt, 
akit kérni szerettünk volna, egész nap nem tudtuk 
elérni. Végül este kilenckor jött a telefon, lesz autó 
másnapra. Az egyik gyülekezeti tagunk a teherau-
tóját rendelkezésünkre bocsátotta a gyerekek nem 
kis örömére, mert nagyon szeretnek nyitott teherau-
tón utazni, ha erre valamiképpen alkalom adódik. 
Ngululán áldott alkalom volt az ottaniakkal.

December 24-én a klinikán adtuk volna elõ a 
karácsonyi történetet. Az éppen akkori fõnõvér (az-
óta már két másik is volt) kérte, hogy 24-én men-
jünk a klinikára. Az nekünk ugyanis munkanap, és 
tizenkettõig dolgozunk. Az esõ reggeltõl esett, és 
két gyerek úgy döntött, esõben nem jönnek. Másik 
három késett, azokért küldeni kellett, de végül is 
megérkeztek. Kilenc órakor kezdtünk volna, ami jó 
lett volna a betegeknek is és az egészségügyi dolgo-
zóknak is. Végülis tizenkettõ órára  állt össze a kis  
csapat, de úgy, hogy a korábbi narrátorból Mária 
lett, az pedig, aki korábban az elbeszélõ volt, beug-
rott Gábriel angyalnak. Nagyon jó volt, hogy a napi 
próbák alatt megtanulták egymás szövegét. Így, 
a hirtelen változások ellenére is, nagyon szépen, 
ügyesen elõadták a történetet. Nehéz volt azonban 
látni a betegek és fõként az egészségügyi dolgozók 
közönyét, elutasítását. A kicsik persze ebbõl sem-
mit sem észleltek, de a nagyobbaknak nem volt 
könnyû. Nekem viszont alkalmat adott arra, hogy 
a nagyobbakkal, akik segítettek nekem a kellékeket 
hazaszállítani, beszélgessek útközben arról, hogy a 
Krisztusnak szóló szolgálat mindig áldozatba kerül, 
és elutasításban is lehet részünk. 

December 25-én a mungwi baptista gyülekezet 
volt az elõadás színhelye. A gyerekek ügyesen, szé-
pen szerepeltek, az én szívemben pedig ott volt a 
reménység, hogy Isten munkálkodik az emberek 
szívében a karácsonyi történet által. 

„Dicsõség a magasságos mennyekben az Is-
tennek.” „Natulumbe Lesa mumulu, pano calo 
mutende kubantu abo atemwa” (Lk 2,11).

Ezt az angyali seregek sokasága mondta azon 
a szentséges karácsonyéjszakán. Én pedig megígér-
tem a kissebbeknek, a 4–5 éveseknek, hogy aki 
megtanulja ezt a verset kívülrõl, azt beválasztom az 
angyalseregbe, és részt vehetnek õk is a mûsorban. 

Lukács evangéliumában, a karácsonyi történet-
ben három szó jobban kiviláglik, kiragyog a többi 
közül. A dicsõség, amely Istennek szól, és amely 
ezen a világon egyedül Õt illeti meg. Az ember 
számára pedig az öröm és békesség.

Öröm akkor is, ha Krisztus követése áldozatba 
kerül, ha nehéz az út, és sok a róbatétel. Csendes, 
el nem múló öröm azért a mérhetetlen kiváltságért, 
hogy az élõ Istent szolgálhatjuk, az Örökkévalót, a 
Mindenhatót!

És békesség, az a másfajta, amelyet nem adhat 
meg a világ, csak Isten, onnan felülrõl az Övéinek, 
az Õt szeretõknek!

Ezt a három útravalót kívánom szeretettel test-
véreimnek innen a messze távolból a 2013-as évre: 
Isten-dicsõítés, öröm, békesség. Legyen és marad-
jon velünk, és el ne hagyjuk sehol jövõ évi zarán-
dokutunkon.

Szeretettel köszöntöm a testvéreket, és kívánok 
áldott, boldog új esztendõt az Úr Jézus Krisztussal!  

Dr. Keszi Krisztina

Orvos-misszionáriusnõ
2006 óta Zambiában

Imatémák:
Amiért hálát adok:
1. Isten nagy ajándékáért, az Úr Jézus Krisztusért.
2.  A gyerekek lelkesedéséért, kitartásáért, hogy vé-

gül több helyen hallhatták emberek a karácsonyi 
örömhírt. 

3. Énók, lelki munkatársam hûséges munkájáért.
4.  Az otthoni testvérek imádságáért, áldozatvállalá-

sáért.
5.  Az otthonról kapott, idõben megérkezett kis 

ajándékokért (fenyõfa-szerû toll, szaloncukor, 
plüss játékok), amelyek a gyerekeknek nagy 
örömet szereztek.

6.  Hála azokért az egészségügyi dolgozókért a kli-
nikán, akik becsületesen végzik a munkájukat  
a nehézségek ellenére is.

Imakérés:
1.  Hogy a klinikán, a 2013 tavaszára tervezett sze-

mélyi váltások végre igazi változásokat eredmé-
nyezzenek.

2.  Hogy néhány egészségügyi dolgozó lelkisége,  
a betegekhez való hozzáállása változzon 

3.  Hogy Mulilóban az új vasárnapi iskolai oktató 
lelkesedése, odaszánása megmaradjon.

4.  Hogy Énók megkapja az állást a kínai 
útépítõknél, és ebbõl a pénzbõl bõvíthesse  
a házát.

Mungwi, 2012. december 27.




